Урок  з  математики

             3 клас
Тема: «Вправи  й  задачі  на  засвоєння  таблиць  множення  та  ділення  на  9».
                      Учитель:  Руда  І. А.
Тема: Вправи й задачі на засвоєння таблиць множення та ділення на 9. Мета: Закріплювати вміння й навики розв’язувати задачі та приклади, застосовуючи табличне множення й ділення; Формувати вміння розв’язувати складені задачі; вчити працювати в групах; розвивати пам'ять, логічне мислення та математичне мовлення; виховувати активність, самостійність, інтерес до математики.
Обладнання: Таблиці, індивідуальні картки, малюнки-схеми до задач, казкові персонажі.
ХІД УРОКУ 
І.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ.
Доброго дня, діти! Згадайте щось приємне, посміхніться собі та своїм сусідам по парті. Привітайтеся з гостями, подаруйте їм свої посмішки.
Сьогодні ми з вами проведемо цікавий урок з героями мультфільму Котом Матроскіним та Псом Шаріком.
II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ І УМІЮ .
Кіт Матроскін та Пес Шарік вирішили цими вихідними сходити на прогулянку і засперечалися, хто буде з них командиром. Давайте допоможемо казковим героям. І-ряд допомагатиме Матроскіну, II-ряд - Шаріку. Який ряд дасть більше правильних відповідей, той герой і переможе.
Математична розминка.
Яку дію виконуємо при знаходженні частки?
Яку дію виконуємо при знаходженні різниці?
Назвіть компоненти при відніманні.
Назвіть компоненти при діленні.
Як по другому назвати що дію + (додавання)


Як по другому назвати таку дію - (віднімання)...
Продовж математичний ряд:
I, 4, 7, 10, ...
0, 5, 10, 15. ...
(Підведення підсумків. Командиром буде ... )
III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ Й МЕТИ УРОКУ.
На попередніх уроках ми з вами вивчили таблиці множення й ділення на 9. Сьогодні будемо закріплювати ці знання, тобто розв’язувати задачі, приклади, рівняння на табличне множення й ділення.
ІY. РОБОТА НАД ТЕМОЮ.
1. Хвилинка каліграфії.
Відкрийте зошити. Запишіть сьогоднішнє число та «класна робота». На хвилинці каліграфії напишіть цифру 3-улюблену цифру наших казкових героїв.
2. Математичний диктант
Отже, наші друзі зібралися на прогулянку. Щоб домовитися, які речі брати з собою Шарік хотів подзвонити Матроскіну, але забув номер телефону. Допоможемо?
Добуток 2 і 9 зменшити на 6.
20 збільшити на частку чисел 81 і 9.
Від 40 відняти добуток 3 і 7.
6 помножити на частку 56 і 8.
Який номер телефону у Матроскіна? Відповідь: 12-23-19-42
3. Задача №436, ст.. 64
Прийшов Шарик на вулицю, де живе Матроскін, але забув і номер будинку, і номер квартири. Пам’ятає тільки що номер будинку-це відповідь у задачі № 436.
У хлопчика було 36 наклейок з малюнками автомобілів і 27-з малюнками літаків. Він їх наклеїв в альбом, по 9 наклейок на кожну сторінку. Скільки сторінок в альбомі зайняли наклейки?
(Спочатку читає один учень задачу, потім бесіда-аналіз:
Які були наклейки у хлопчика?
Скільки наклейок було з автомобілями?
Скільки наклейок з малюнками літаків 7 Скільки наклейок хлопчик наклеїв на 1 сторінку?
Повторне самостійне читання.
Учитель вивішує короткий запис-схему до задчі:
Автомобілі - 36 н.
? ст..-по 9 н.
Літаки - 27 н.
Колективне розв’язання задачі. ) (Будинок № 7 )
4. Фізкультхвилинка.
Раз —підняти руки вгору.
Два - нагнутися додолу.
Три, чотири-прямо стати,
Будем знову починати.
Раз, два, три-свою парту ти протри.
Чотири, п’ять-на місце сядь.
5. Рівняння
Знайшовши будинок, в якому живе Матроскін Шарик розгубився. Будинок - багатоповерховий і в ньому багато квартир. А в якій живе кіт пес не пам’ятає. Знає, що номер квартири-це найменша серед відповідей рівнянь.
X- 12 = 6 5 * х = 30
х: 9 = 6
X = 6 + 12 х = 305
х = 6 * 9
X =18
х = 6
х = 54
18-12 = 6 5 * 6 = 30
54 : 9 = 7
(Квартира № 6)
6. Склади задачу за схемою.
Шарик і Матроскін хочуть поїхати до села, де живуть їх давні знайомі- вороненя Каркушата поштальйон Пєчкін. Шофер автобуса, який повинен довезти друзів до села, хоче перевірити чи вміють котик й

песик складати та розв’язувати задачі Але без нашої допомоги друзі не справляться. Допоможемо!
5 кг-45 грн.
З кг - ? грн.
(Учні колективно складають задачу за схемою. Потім самостійно її розв’язують)
7. Приклади № 434.
Кіт Матроскін та Пес Шарик хочуть подарувати вам свої фотографії, якщо ви правильно і швидко зможете розв’язати приклади, які вони для вас приготували:
18 + 36:9
72-27:9


( Учні працюють самостійно, а найслабші - біля дошки по два стовпчики)
V. ПІДСУМОК УРОКУ.
Скажіть, над якою темою ми працювали сьогодні?
Що вам здалося найцікавішим на уроці?
Що було найважче?
VI. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.
№ 440, 441.
54: (6 + 3) 63 : 9 * З 38 + 57





54:6 + 3 63 + 9 * 91-19








